



# 印度洋最美的传说——斯里兰卡

也许你一直魂牵梦绕着这颗“印度洋上的泪珠”，却不曾真的撩开她神秘的面纱，吻去那泪痕；也许你仍然固执地将其称为锡兰，因为你知道这个名字当中透出的美和这个国家一样不可言喻；也许你的足迹已经踏遍各国却仍在寻找一处不同，你可否愿意从这里开始让你的旅行重新变成期待。

无尽的海滩、永恒的遗迹、好客的人民、成群的大象、翻滚的海浪、低廉的价格、有趣的火车之旅、著名的红茶、诱人的食物……我们可以连续说上一天一夜。这就是说不尽的斯里兰卡！斯里兰卡之旅会是一趟奇妙之旅，也是平价之旅。不管来到这里的你寻找的是什么，你最后带走的都会是关于印度洋最美的传说。

这个国家尚未被游客大军塞满，现在，正是来这里探索的最佳时机。中国国旅（宁波）国际旅行社推出斯里兰卡7天5晚特价游，春节前最后两班1月5日、1月19

日出发，只需6999元！特价活动仅推出40个位置，报满即止！如果您心动了，就和我们一起去拜访这个魅力无穷的国家吧。

7天5晚，全方位带你游览兰卡精华景点：佛教圣地丹布勒，感受佛教文化的魅力；世界文化遗产狮子岩，登上顶峰，来一次视觉盛宴；前往中世纪兰卡最后的国都康提，漫步在康提湖畔，聆听不远处佛牙寺里传出的诵经声，让心灵来一次洗礼吧！参观荷兰殖民者留下的荷兰古堡，在南亚的海边吹着海风，游走在荷兰灯塔下面，感受异国风情。

我们特别安排南部海滨—科伦坡乘坐海上火车，斯里兰卡被诸多旅游杂志誉为“拥有世界最美火车线的国家”，火车沿印度洋一路北上，轨道就在细细的沙滩上，最近的地方离大海只有一米之遥，仿佛“漂浮”于大海之上。体验宫崎骏《千与千寻》漫画里的海上火车，感受来自印度



张峰 摄

洋上的风，窗外是茫茫印度洋，海浪仿佛就在脚边翻滚，那种震撼无以言表。

即日起报名还可以享受每间房赠送

一张当地3G卡，时刻分享兰卡旅途乐趣，让您每天畅享网络；并且境外无需额外支付当地导游小费(70美金/人)

# 避开喧嚣模式，去北上广深过大年

春节期间，随着外地务工人员的相继返乡，一线城市将从喧嚣模式调整到静音模式，呈现出人少路通景美的另一番适合出游的景象。除了节省出游费用、以及错开人潮等优势之外，一线城市的旅游资源丰富、旅游配套齐全，非常适合全家老少出游过大年。



张峰 摄

## 北京

北京拥有丰富的旅游资源，对外开放的旅游景点达200多处，有世界上最大的皇宫紫禁城、祭天神庙天坛、皇家花园北海、皇家园林颐和园，还有八达岭、慕田峪、司马台长城以及世界上最大的四合院恭王府等名胜古迹。故宫、长城、周口店猿人遗址、天坛、颐和园、明十三陵等，被联合国列入世界文化遗产。春节到北京旅游，除了逛故宫、天安门、长城、颐和园等传统景区外，也不要错过接地气儿的各色庙会。

春节游北京值得做的事儿：故宫感受皇家气氛、香山漫步踏雪、雍和宫许个愿、簋街吃美食等。

## 上海

“魔都”上海，一直以来就是中国的时尚之都，每年都吸引来众多游客观光。地处江南，既有苏杭千年吴越文化的浸润，又有当代东方芝加哥纸醉金迷式的大繁华。春节到上海旅游，除了逛东方明珠、环球金融中心、外滩、城隍庙这些传统景点，还可以游走弄堂寻鸳鸯蝴蝶派笔下的沪申风情，如果不想走太远，那南京路步行街、淮海路，逛逛街购物血拼，也是不错的选择。

上海市区景点推荐：东方明珠、城隍庙、豫园、外滩等，毛泽东故居等。

上海郊区景点推荐：朱家角、七宝，崇明，嘉定南翔等。

## 广州

广州有数不尽的美食和小吃，有丰富精彩的夜生活，有包括白云山、广州塔（小蛮腰）、陈家祠、长隆旅游度假区等著名景点，春节出游广州气候适宜，吃得爽、玩得嗨，将不虚此行。

羊城景点推荐：塔耀新城、古祠流芳、越秀风华、云山叠翠、珠水流光、湿地唱晚、科城锦绣

## 深圳

深圳依山傍海，四季草木葱笼，城市环境整洁，旅游娱乐资源和设施独具特色，有锦绣中华、海洋世界、野生动物园、珍稀植物园以及美丽的海滩、海滨浴场等众多观光娱乐场所。这里一年四季如春，比邻香港，是一座新的不夜城，也是旅行购物的天堂，适宜春节旅游。

十大旅游景点推荐：世界之窗、小梅沙、仙湖植物园、银湖旅游中心、中国民俗文化村、观澜湖高尔夫球会、野生动物园、青青世界、锦绣中华微缩景区

俗然

**宁波江南国际旅行社 C87277057 87245913 87275690**

岁末优惠游

海南	宁波海口双飞五日纯玩 12.21-28日天天发2250元	象山影视城一日 周六/日 160元
桂林	阳朔双卧六日 12.18-27日天天发999元	黄山古徽州二日 每周六 498元
云南	昆明大理丽江三飞六日 12月周一、周三、周五发2580元	九华山祈福三日 12.29日 399元
	横店岁末老年团二日 12.18日	横店岁末老年团二日 12.18日 398元
	商量岗畅滑一日 周一~五	商量岗畅滑一日 周一~五 188元
北京	北京纯玩双飞五日 天天发 2400元	西安双飞四日 天天发 1899元
	成都九寨双飞六日 天天发 1980元	峨眉山乐山双飞四日 天天发 2260元
	张家界双飞五日 天天发 2580元	山西五台山双飞五日 天天发 1780元

中核纵横（北京）国际旅行社有限公司宁波分公司

泰国芭堤雅七日 12.17日 1999元

塞班岛五日 12.27日 3080元

首尔一地五日 12.26日 2899元

越南芽庄四日 1.23日 3199元

韩国济州岛四日 12.26日 1599元

巴厘岛六日 12.30日 4999元

广西越南下龙湾河内双卧八日 12月天天发 1780元/人

更多线路，更多出发日期和价格请来电详询

# 世界第一大瀑布的冬日壮观美景

虽然大瀑布在冬天的景色别有一番情趣，但是想在冬季参观大瀑布绝非易事。

尼亚加拉瀑布是世界第一大跨国瀑布，位于加拿大安大略省和美国纽约州的尼亚加拉河上，是北美东北部尼亚加拉河上的大瀑布，也是美洲大陆最著名的奇景之一。

到了冬天，随着气温的下降，整个大瀑布从上到下都会结冰，最厚的地方可达15英尺厚，成为一座冰桥。各种冰柱垂岩而下，形成千奇百怪的冰雕。此时大瀑布



资料图片

的流量会大大减缓。据说1848年3月29日，瀑布曾经被突袭的寒流完全封冻，令人称奇。

# 美到让你忍不住想敲开的印度之门

这扇华丽的门在拉贾斯坦邦(Rajasthan)的布什卡尔(Pushkar)

我们可以看到外门山墙上的花纹是对称的，而里面的内门并没有追求完全的对称，两边的花器是完全不一样的形状，但是华丽的风格是没有伯仲之分的。内门有供人坐的位置，大门上还有小门，看起来想要拜访的客人是要等仆人通报，主人许可之后才能进门的呢。



资料图片